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LEDARE

Vackert är 
det!

Känner du att alkoholen börjar bli ett problem för dig 
eller en vän? 

AA har en lösning!

Järpen måndagar 19:00 
Kyrkvägen 2

Åre onsdagar 19:00 
Årevägen 66

Kallelse till Såå Bystämma
Tisdag den 18/3 kl 19:00
Vi möts på Bystugan och 

kaffet är nykokt!
Hjärtligt välkommen!

Dags för 
årsmöte?

Annonsera i
Årebladet

Det slår mig ibland, när jag kör genom kommunen, 
hur vackert det faktiskt är här. Det är så lätt att 
fastna i vardagen – i allt som måste göras, alla 
måsten som tränger sig på. Men så plötsligt händer 
det. Utsikten öppnar sig, fjällen reser sig i horisonten 
och ljuset dansar över skog och sjö. Då kommer 
insikten som ett slag: vi bor på en plats som är 
något utöver det vanliga.  

I det här numret har jag tagit mig till Fävikens 
lanthandel, som – om allt gått enligt plan – ska 
ha öppnat sina dörrar när ni läser detta. Resan 
dit har varit lång, med många hinder längs vägen, 
men nu är det äntligen klart. Butiken står redo att 
välkomna kunder, med ambitionen att bli en naturlig 
samlingspunkt för både bybor och besökare. Det 
är en satsning som betyder mer än bara handel – 
det handlar om att skapa liv och rörelse, om att ge 
något tillbaka till bygden.  

Jag har också träffat paret Grimwalker, som är 
aktuella med två helt nya böcker. Deras berättelser 
utspelar sig här i Åreområdet och bjuder på olika 
perspektiv – två familjer, två historier, men med en 
röd tråd som binder dem samman. 

Så nästa gång du kör genom kommunen, låt blicken 
vandra lite längre än till nästa vägskylt. Det finns 
något här som är värt att se – varje gång.  

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.
					     Pär Boman
					     Redaktör

ÅRSMÖTE UNDERSÅKERS  
HEMBYGDSFÖRENING 
Torsdag 13/3 kl 18:30 på Hållandsgården 
Årsmötesförhandlingar 
Fika  
Olle Sundemo, Undersåkers Snickeri,  

berättar lite om projektet på Hållfjället .  
Bli gärna medlem i Hembygds- 
föreningen. 100 kr för 
vuxna, 50 kr för  
barn (0-17 år)  
swish 1234181277 

 
 
 
 
 
 
 

VARMT VÄLKOMNA! 

Suljättens FVO
Inbjuder till Årsmöte söndag 23 Mars 

kl 17.00  På Gästis i Kallrör
Välkomna!

ÅRSMÖTE
Hensjön-Henåns FVOF 

och Henåvägens gem.anl.
Köjagården, Edsåsdalen 

Torsdag 13 mars, kl 18:00.

Välkomna hälsar styrelsen!
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Stöd för anhöriga 
– lär dig mer om kognitiv svikt och demenssjukdomar
Stöttar du någon med minnesproblem eller demens? Delta i vår anhörigcirkel och få 
kunskap, råd och möjlighet att dela erfarenheter med andra i liknande situation. Ledare är 
Ingela Danielsson, demenssjuksköterska och Erika Nordin, enhetschef för Åre kommuns 
demensteam. Gästföreläsare bjuds in utifrån gruppens behov. 
 
När: Tisdagar 1 april – 6 maj, kl. 15.00–17.00 
Var: Hamregården, Duved (Gammalvägen, ingång 9B) 
Anmälan: Senast den 21 mars till Ingela Danielsson, 0647-162 92 | ingela.danielsson@are.se

Kostnadsfritt, begränsat antal platser (8 personer). Vi bjuder på fika.

Varmt välkommen!

Alpina WC – fri entré
för kommuninvånare
Den 8-9 mars är det åter dags för 
den alpina världscupen i Åre.

Du som är skriven i Åre kommun 
går in gratis på arenan. Observe-
ra att du i år behöver förboka din 
biljett. 

Lördag 8 mars: Storslalom, damer 
Söndag 9 mars: Slalom, damer

Varmt välkommen!

are.se/alpinawc

Mötesplats och café
– Järpens Bio
Varje torsdag kl. 13.00–16.00 
förvandlas Järpens Bio till en mysig 
mötesplats och café. Här kan du 
fika, spela spel, läsa en bok och 
umgås med både nya och gamla 
vänner i en avslappnad och trivsam 
atmosfär. 

Mötesplatsen arrangeras av Åre 
kommun i samarbete med Studie-
förbundet Vuxenskolan – en öppen 
och välkomnande träffpunkt för alla!

Rättelse Staa ÅVC
I ett tidigare nummer av Årebladet 
angavs felaktiga öppettider för 
Staa återvinningscentral. Korrekta 
öppettider är: 

Tisdagar: 12.00-19.00 (stängt röda dagar) 
Fredagar: 12.00-19.00 (stängt röda dagar) 
Lördagar: 12.00-17.00*

*Gäller följande lördagar: 4/1, 18/1, 1/2, 15/2, 
1/3, 15/3, 29/3, 12/4, 26/4, 10/5, 24/5, 7/6, 
5/7, 19/7, 2/8, 16/8, 30/8, 13/9, 27/9, 11/10, 
25/10, 8/11, 22/11, 6/12, 20/12

Vi beklagar missförståndet och 
tackar för er förståelse!

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kundtjänst så hjälper vi dig!

are.se | kundtjanst@are.se | 0647-161 00

Lägesuppdatering: Mörviksån
Arbetet med Mörviksån fortsätter enligt plan. Bron och kan-
alen uppströms Årevägen samt bron på Stationsvägen är 
klara. I maj startar vi med asfaltering, trädplantering och ny 
belysning. Arbetet med etapp två, som löper parallellt med 
Bäckvägen, går framåt som planerat. Tack för ert tålamod! 
 

Läs mer om arbetet på: are.se/morviksan

Rådet för funktionshinderfrågor
Rådet för funktionshinderfrågor (RÅFF) är ett samarbete 
mellan kommunen och olika funktionshinderorganisationer. 
Syftet är att stärka inflytandet, sprida kunskap och ge råd 
för välgrundade beslut. Kontakta oss gärna om du repre-
senterar en funktionshinderorganisation eller om du vill 
veta mer om vårt arbete! 

Läs mer på: are.se/raff

Information från Åre kommun



Grimwalkers till Åre 
- i två perspektiv

Leffe och Caroline Grimwalker, författarparet 
bakom flera populära spänningsserier, har valt Åre 
som skådeplats för sin nya serie Killing Åre. Serien 
består av två parallella trilogier där två familjer 
kämpar om makt och rikedomar i byn. För att få 
hela bilden behöver läsaren ta sig an båda delarna 
– händelserna i den ena boken påverkar den andra.  

– Åre har fucking allt, säger Caroline Grimwalker. Du 
har stora markfyndigheter, samer, rika människor 
som samlas för att leka, och en lokalbefolkning som 
kanske inte alltid tycker att det är så jäkla kul.  

Efter att ha haft framgång med Decemberserien, där 
handlingen utspelade sig i en fiktiv jämtländsk stad, 
ville de den här gången skriva om en verklig plats.  

– Vi får väl börja med att be om ursäkt till Jämtland 
i största allmänhet, säger Caroline Grimwalker och 
skrattar. Vi hittade på en egen stad där sist, men det 
kan man ju bara göra en gång. Då kände vi att Åre 
var den perfekta platsen.  

I Kaninhålet möter vi familjen Milton, som styr Åre 
med järnhand. De äger allt från hotell till polisen 
och småkriminella. Men när familjen Dreffling bryter 
ett avtal som gällt i generationer hotas deras makt. 
Samtidigt får vi i Kiruna Killer följa just familjen 
Dreffling, som hållit sig borta från Åre i årtionden 
men nu återvänder för att göra anspråk på mark och 
pengar.  

– Vi ville egentligen skriva om två familjer som 
slåss mot varandra, säger Leffe Grimwalker. Då 
passade det rätt naturligt att Caroline tog Dreffling 
och jag Milton. Vi har samma stora historia men 
från olika perspektiv, vilket gör att vi kan bredda hela 
berättelsen.  

Att skriva parallella trilogier var inte en idé de själva 
kom på, utan en utmaning de fick av förlaget.  

– Förlaget kom och sa, ”kan ni tänka er att göra 
något som är skitkomplicerat?” säger Caroline 
Grimwalker. Vi är ju lite dumma i huvudet, så vi sa 
”det är klart vi kan”, och sen får vi se hur vi lyckas.  
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Storgatan 14, Strömsund • 0670-131 00
Mån-fre 9-17 • stromsundsoptik.se

Nya tider 
– nya erbjudanden!

Köp ett komplett par glasögon med premiumglas 
från ZEISS då ger vi dig ett par solglasögon eller 
vardagsglasögon, du väljer själv! Gäller både 
enstyrkeglas och progressiva glas.  
Värde upp till 6900 kr, välj bland utvalda bågar.

Och alltid 50% på ytterligare 1 par glas*  
– varför inte återanvända din favoritbåge till det!

*Gäller ej lågprispaket.

Oktober är här!

Ser du dåligt i höstrusket? Boka en tid!

Strandvägen 1, Järpen • 0647-66 53 33 
Mån-fre 9-17, lunch 13-14
www.arefjallensoptik.se

ZEISS DriveSafe – glas som hjälper dig att få bättre 
kontrast, mindre bländning mot mötande bilar och 
bättre seende vid bland annat mörkerkörning!

25–50% rabatt
på bågar. Gäller endast i september.

50% rabatt
på ett andra par glas från Zeiss. Gäller alltid hos oss.

Delbetala via RESURS bank på 6,12 eller 24 månader – enkelt och bra!

Följ oss 
på Instagram 
och Facebook!

Arkitekt 
Petra Henriksson

Villor / Fritidshus
Attefall / Bolundare
Till- / ombyggnation
Tinyhouse / Friggebod

070 387 18 17070 387 18 17
ptr.henriksson@gmail.com

Skogsbruk med olika mål

Möt vår nya talangfulla grupp för 
specialuppdrag.

Oskar och Emil är vår specialistkompetens 
för dig som skogsägare. På trakter med svåra 
förutsättningar, särskilda krav på hänsyn eller 
kontinuitetsskogsbruk är den här gruppen ditt 
självklara val! 

Tillsammans med oss på Fria Skog så tittar 
vi tillsammans på hur vi nål dina mål som 
skogsägare. 

Ett aktivt 
skogsbruk för 
en levande 
landsbygd.

info@friaskog.se    0647-61 10 90

Film är störst på bio!

Se vårt program på jarpenbion.se
Välkomna!
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Två olika perspektiv innebar att de var tvungna att 
synka detaljerna noga.  

– Vi har från början spaltat upp vad som ska 
hända, säger Leffe Grimwalker. Det gäller allt från 
beröringspunkterna mellan familjerna till väder och 
vind. Allt som händer i Åre nämns i båda böckerna, 
så att man vet att det utspelar sig samtidigt.  

Några karaktärer rör sig också mellan böckerna.  

– Vi har en polis, en byfåne och några andra som 
dyker upp i båda, säger Caroline Grimwalker. Så 
även om man läser den ena först och sedan den 
andra, så känner man igen vissa personer.  

Trots att böckerna redan är klara har Grimwalkers 
ambitionen att fortsätta utforska Åre som spelplats 
för fler berättelser. De har lagt ner mycket tid på 
research, även om de inte befann sig på plats under 
skrivandet.  

– Vi kommer den 30 mars, säger Caroline 
Grimwalker. Vi förväntar oss facklor och högafflar 
vid kommungränsen!  

Leffe Grimwalker har besökt Åre tidigare, men 
Caroline har förlitat sig på digitala hjälpmedel.  

– Numera kan man ju göra 3D-vandringar, kolla 
filmer och läsa på, säger han. Man kan till och med 
ta en digital tur ner i grottor. Så vi har ganska bra 
koll.  

Caroline ser ändå fram emot att få uppleva platsen 
på riktigt.  

– Det finns en känsla man bara får genom att vara 
på plats, säger hon. Det kommer man nog märka i 
kommande böcker.  

Läsarna kan räkna med ett högt tempo, skruvade 
karaktärer och en hel del mörk humor.  

– Massa drivor av lik, säger Caroline Grimwalker. 
Och kanske några oväntade allianser och kärlekar 
också.  

– Lite Dallas, fast med splatter, säger Leffe 
Grimwalker.  

Böckerna har släppts av Bokfabriken och finns nu 
tillgängliga. För den som fastnar för Killing Åre är 
det alltså inte omöjligt att mer spänning i Åremiljö 
väntar framöver.  

RÖKMASKIN

GÖR MER FEST AV FESTENGÖR MER FEST AV FESTEN

PARTYPÄR.SE  
ELLER RING 073 - 269 99 93  

SOCKERVADDSMASKIN

POPCORNMASKIN

600 kr600 kr
per helgper helg

700 kr700 kr
per helgper helg

600 kr600 kr
per helgper helg

FÖR MER FESTLIGHETER:FÖR MER FESTLIGHETER:

700 kr700 kr
per helgper helg

PARTYBELYSNING
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HANDÖLSPIMPEL’N
Lördag 8 mars - Start kl 12 Stopp kl 14

Startavgift: Öppen klass 100 kr 
Ungdom under 15 år 50 kr

Gratis under 5 år
Vinst vid 50 deltagare 3000 kr

Vinst ungdom 1000kr 
2:a o 3:e delas ot vid 75 anmälda + Prisbord 

(vinst för största o minsta fi sk)
Plats: Bränna på Ånnsjön vid Handölssidan.
Motorisborr tillåtet Transport till området från kl 10.30 Från 

Handöl vid Odlingen. Parkering fi nns
Hamburgare o dryck säljes på Isen

Swish,kontant o kort

MER INFO: hembygd.se/handol eller Facebook
070-360 25 25 • handolsbyalag@gmail.com

AFTER FISH: 8 mars kl 18.30 på Täljgårn
Kostnad 150kr Anmäl senast 6/3

För varje kotte, tall och gran.
Allt börjar med din skogsbruksplan.

Gå igenom din plan för skogsåret 2025.
Boka ett möte med din lokala virkesköpare.

Magnus Graaf 
Järpen 

tel 070-236 06 10

Leif Härjegård 
Åre/Kall 

tel 070-367 80 90

Vi köper ditt 
bohag!

Thomas Eijvergård
070 - 669 62 19
are.antikmaklare@
telia.com

Nybyggnation - Renoveringar - Takbyten - Badrum
info@nvproduktion.se

nvproduktion.se
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Efter år av planer – nu är butiken i gång

På Byvägen i Undersåker har en ny lanthandel, 
Fävikens lanthandel, slagit upp dörrarna. Efter 
flera års planering och byggnation öppnade 
butiken i tisdags. Årebladet besökte Karin 
Hillström och Ezekiel Ball veckan innan 
invigningen, då de sista förberedelserna var i 
full gång.

– Det ska bli väldigt roligt att öppna, säger Karin 
Hillström medan hon ser sig omkring i den 
nybyggda lokalen.

Redan 2019, efter att restaurangen på 
Fäviken stängde, började tankarna kring 
en ny verksamhet ta form. Diskussionerna 
kretsade kring hur man kunde behålla personal 
och leverantörskontakter. Krus bageri och 
Undersåkers Charkuterifabrik startades men 
man ville skapa något större.
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Efter år av planer – nu är butiken i gång

Vi föder upp 
djuren, vi slaktar 
dem, vi styckar 
dem och vi säljer 
dem. 

– Vi började direkt att titta på Bygården. Men 
det blev en resa innan vi till slut hamnade här, 
berättar Karin.

Planen från början var att skapa en lanthandel 
med råvaror kopplade till restaurangen, men på 
ett mer publikt sätt. 

– Patrik och Ann-Charlotte, våra ägare, såg 
framför sig en plats där vi kunde erbjuda mycket 
av det vi gjorde på Fäviken, men på ett annat 
sätt, säger hon.

Projektet har tagit tid, men nu är byggnaden på 
plats och lanthandeln har äntligen öppnat.

9



En viktig del av satsningen är produktionen av 
kött- och charkuterivaror. Ezekiel Ball, ansvarig för 
charken, beskriver hur de arbetar med att ta vara på 
hela djuret.

– Vi föder upp djuren, vi slaktar dem, vi styckar dem 
och vi säljer dem. Det enda vi inte gör är att äta dem 
själva – det gör alla andra, säger han och skrattar.

All styckning sker på Fäviken, och sedan 
transporteras köttet till den nya byggnaden där 
resten av förädlingen sker.

– Tidigare hade vi begränsningar i charken. Där 
kunde vi bara arbeta med kött, men här får vi 
möjligheten att göra mer – pickla, lägga in och 
fermentera, berättar Karin.

För Ezekiel handlar det om att utforska fler sätt att 
använda hela djuret.

– Vi vill hitta nya sätt att ta vara på köttet, inte bara 
röka det, även om vi har en fantastisk gammal 
tysktillverkad rök från 70-talet.

Det nya huset innebär också att bageriet får flytta 
in i en större lokal. De senaste åren har det drivits i 
huset bredvid, men nu får det en mer integrerad roll i 
verksamheten.

– Tidigare har vi bara haft bröd och bullar, men nu 
kommer vi även kunna göra färdiga smörgåsar och 
annan mat att ta med på fjället, säger Karin.
Den gamla lokalen var 24 kvadratmeter – den nya är 
närmare 100, vilket ger helt nya möjligheter.

– Vi får mer plats och kan också börja samarbeta 
mer med charken. Att kombinera bröd med 
charkuterier och andra råvaror känns som en 
naturlig utveckling, säger Karin.
Hon ser också den nya butiken som en chans att 
bredda utbudet och lyfta fler lokala produkter.

– Vi kommer ha mycket mer plats för mejeri och 
ostar nu. Vi försöker få tag på lokalproducerad 
mjölk och jobbar på att bredda sortimentet.
Karin och Ezekiel ser också lanthandeln som en 
plattform för småskaliga matproducenter i regionen.

– Vi var en stor kund för många när restaurangen 
var öppen, och nu kan vi återuppta samarbetet med 
exempelvis grönsaksodlare i Mattmar, säger Karin.

De hoppas också kunna anordna matmarknader och 
evenemang för att lyfta lokala produkter.

– Vi vill att det här ska bli en samlingsplats, en plats 
där vi kan visa upp den fantastiska maten som 
produceras här i Jämtland, säger hon.

Det nya huset innebär också att den tidigare butiken 
i charkuterifabriken brevid den nya byggnaden flyttar 
in i lanthandeln. För kunderna innebär det ett större 
och mer varierat utbud på ett och samma ställe.

– Tidigare var det rätt trångt, och det var svårt att få 
plats med allt vi ville erbjuda. Nu får vi mycket bättre 
möjligheter att visa upp våra produkter, säger Karin.
För Ezekiel innebär den nya lokalen att arbetsflödet 
blir smidigare.

– Vi får mer utrymme och kan arbeta mer effektivt. 
Vi behöver inte trängas och vi kan utveckla vårt 
sortiment.

Efter många år av planer och byggnation har nu 
lanthandeln alltså öppnat.

– Nu är vi äntligen igång, säger Karin med ett 
leende.
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SALVA 
MEN 

INGEN 
KANO-

NAD 
NY 

HALA 

GRÖN, 
FET 

FRUKT 

MALMÖ-
HUS 

HELA 
KLABBET 

FICK NOBELPRIS 

FRANSK 
FLOD 

HADE 
KOPPAR-
TRANS 

GRUND- MINI 
EN TILL MA-

F.N. LA 

3-D-
BILDEN 

FÖRE EU TRÄFF 
TORKA- AV JOE DE FRAZIER FRUKTER 

SOM AN- DATORERROR PACINO VANDS PA BIO I JUL-
BAKET VOLVO 

TAK-
BJÄL-
KAR 

FEMTIO ANNO 
FÖR EN 

ROMARE FLIT 

BAUER, 
MISKOV-
SKY OCH 
SYREN 

KNOGET 
ELLER 

KNEGET 

REFORM- SM-FÖR-
KORTN. 

PRO- STÅR FÖR NOMEN MERCA 

BOKSTAV 
FÖR TILL 
SATSER 

I MAT 
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ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

ANNONSERA MERA
VOL. 10, NO. 4 SPECIAL EDITION 10 APRIL 2025

AREBLADET.SE

HITTA NYA KUNDER OCH TA
HAND OM DE DU REDAN HAR.

ÅREBLADET ÄR DEN KANAL DU BEHÖVER,
VARE SIG DU VILL FÅ FLER ATT UPPTÄCKA

DET DU SÄLJER, OM DU VILL HITTA NYA
ANSTÄLLDA, GÖRA EN HÄLSNING,

ARRANGERA EN FEST, HITTA NÅGOT SOM
SAKNAS, MÖTAS, FINNA LIKASINNANDE,
ORDNA KONFERENS ELLER NÅGOT HELT

ANNAT.

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
D IC

SW A N E C O L A B
E

L

Printed matter

Sista ansökningsdag för årets stipendier är 30 april.  
Läs mer på lennartocklindsstiftelse.se
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Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Amandine, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg förp. 
Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). 

Säljes från lastbil
TISDAG 25/3, 15/4, 6/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 26/3, 16/4, 7/5: Myrviken baren 8.30     

Kontant eller Swish, ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

”alla har något som behöver ramas in...”
Ring 070- 6543 100

Brattlandsgården
stor akvarell, Zoladz

olja av Leif Öhr

öppet:
fr-lö 12-16

öppet:
fr-lö 12-16 akvarell av Zoladz

foto av C-A Sjöberg

Nyheter

På den årliga tävlingen 
Grand Travel Award blev 
Årefjällen utnämnda till 
årets Fjälldestination. 
Priset som delas ut 
av tidningen Travel 
News och kallas 
för reseindustrins 
Oscarsgala. Ett urval 
av 4100 svenskar 
som rest med minst 
en övernattning förra 
året får tillsammans 
med circa 400 
resebyråanställda rösta 
fram vinnarna. 
Så alla som på något 
sätt jobbar med 

turismen inom Årefjällen 
kan klappa sig en extra 
gång på axeln för ett väll 
genomfört arbete.  
– Vi är oerhört stolta 
och glada över att 
Årefjällen utsetts till 
Årets Fjälldestination 
och att vara en del i den 
här framgången- Stort 
tack till alla våra gäster, 
vår fantastiska personal, 
alla säsongare och 
Årebor – det här har vi 
fixat tillsammans! säger 
Sebastian Thomasson, 
Destinationschef på 
SkiStar Åre.

Årets Fjälldestination

Länsstyrelsen har 
beslutat om årets 
licensjakt på lodjur. 
Jakten får ske mellan 
den 1 mars och 15 
april, i tre av länets 
åtta jaktområden, och 
omfattar totalt åtta 
lodjur. 
Endast ensamma lodjur 
får fällas, eftersom 
honor med en eller flera 
ungar är fredade. 
Licensjaktens främsta 
syfte är att minska 
de skador som 
lodjur orsakar för 
rennäringen.  Samtidigt 
så är målet att bibehålla 
lodjursstammen kring 
förvaltningsmålet om 21 
föryngringar.

Licensjakt på
8 lodjur Förra veckan öppnade 

Enaforsholm Fjällgård, 
Storulvån Fjällstation, 
Blåhammaren 
Fjällstation och Sylarna 
Fjällstation. 
Svenska 

Turistföreningen ser 
även en ökning av 
bokningar jämfört 
med förra på hela 
16% i Jämtland och i 
år så drivs mycket av 
efterfrågan från Sverige.

Fjällstugorna öppnar

Regeringen har 
nu behandlat de 
överklaganden som 
kommit in gällande 
Länsstyrelsens 
beslut från 2023 
om Vålådalens 
naturreservat och dess 
skötselplan. Beslutet 
innebär att zonering, 
föreskrifter och 
undantag i stort kvarstår 
enligt Länsstyrelsens 
ursprungliga beslut, 
men med vissa 
mindre justeringar. 
Justeringarna rör 
underhåll av stigar och 
skidspår i reservatet. I 
övrigt avslår regeringen 
de överklaganden som 
inkommit.

Beslut om 
Vålådalen
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Söndag 2/3 
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka

Måndag 3/3 
10.00 Måndagsmys.Duveds prästgård

Tisdag 4/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Onsdag 5/3 
08.00 Askonsdagsmässa
Duveds kapell
19.00 Askonsdagsmässa i 
Storvallens fjällkapell

Torsdag 6/3 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Våffelcafé. St Olofsgården
14.00 Gemenskapsträff i Handöl
Fika & gemenskap. Hanriis Café
19.00 Kvällsmässa.Åre gamla kyrka

Lördag 8/3 
09.00 Pilgrimstur på skidor 
längs Karl Johans-väg. Samling 
Åre gamla kyrka kl 9.00. Info: 
Phär Karpas 0647-61 84 03

Söndag 9/3 
16.00 Gudstjänst med dopfest
Duveds kyrka. Döpta under året 
kan hämta sitt dophjärta. Fika 
Sångsmulorna sjunger

Måndag 10/3
10.00 Måndagsmys
Duveds prästgård

Tisdag 11/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 13/3 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Våffelcafé. St Olofsgården
19.00 Bokklok. St Olofsgården

Söndag 16/3 
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka

Söndag 2/3 
18.00 Mässa med Hallenkören
Hallens kyrka. Kyrkkaffe

Tisdag 4/3
13.30-15.30 Sportlovshäng
med SKU. Spel, pyssel & häng. Fika
Hallens församlingshem

Onsdag 5/3
13.30-15.30 Sportlovshäng
med SKU. Spel, pyssel & häng. Fika
Rödingen Mörsil

Fredag 7/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen 

Söndag 9/3 
11.00 Gudstjänst. Rödingen Mörsil
Kyrkkaffe

Tisdag 11/3 
11.00 11-Kaffe på Rödingen
Intervju med Kajsa på Sundings
Vi provsmakar smörgåstårta. 40 kr

Torsdag 13/3 
09.30 Liten & Stor
Rödingen Mörsil              
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem

Fredag 14/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen
17.00 Fredagsmys i Hallen
Tacos och gemenskap. 50 kr/vuxen
Hallens församlingshem

Söndag 16/3 
11.00 Gudstjänst. Hallens kyrka
Kyrkkaffe

Söndag 2/3 
11.00 Gudstjänst i Skidstugan
i Järpen. Skotertaxi från 
Larssons grusgrop i Hallen
18.00 Gudstjänst. Kalls lillkyrka

Tisdag 4/3 
13.00 Kyrkfiket. Järpens försam.gård
14.00 Kaffeträff i Kall
Kalls församlingsgård

Fredag 7/3 
19.00 SVK 19 Gudstjänst
Predikan & bön. Undersåkers kyrka
After Church på Knut & Ruts

Söndag 9/3 
10.00 Gudstjänst
Järpens kapell. Kyrkkaffe
Livesänd på vår facebooksida

Tisdag 11/3 
10.00 Liten & Stor. Skansegan
12.00 Råkes & Språkes i 
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket med Underhållning
Kenneth och Kerstin Ring sjunger
Järpens församlingsgård

Torsdag 13/3 
13.00 Tjejerna. Järpens försam.gård

Söndag 16/3 
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
Solist: Micke Eklöv
19.00 Konsert med Undersåkerskören
”Himmelska röster”
Undersåkers kyrka. Biljetter köps på:
undersakerskoren.se

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församl ingar mars 2025 .Varmt  Välkomna t i l l  oss !

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Välkommen till oss. Mer info om alla våra vuxengrupper och barnaktiviteter
 finns på vår hemsida. Vi finns. Varmt Välkomna!

H I M M E L S K A  R Ö S T E R
Klassisk körkonsert med Undersåkerskören

Söndag 16 mars kl 19.00
Köp biljetter via:  undersakerskoren.se

Duveds kyrka.
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Hallå där hemmajobbare!

Coworking på norrländska

Du är värd mer. 
Välkommen in till House Be istället!

Scanna QR-koden med
din kamera för att

komma till hemsidan.


